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7. Ubungsblatt

Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte

T2 + 2
(a) lim T (b) lim?)\/”%7+5 (¢) lim Va3 +222+2—Vad+a22+x

00 T3 — 52 + 6 T—00 r—1 T—00

n\n n3 X
() lim <2( D _ 2 )(e) lim Y2 +3

n+t2  n2i2 00 27 + 1

n—o0

Untersuchen Sie, in welchen Punkten die folgenden Funktionen f : R — R stetig sind und fertigen
Sie eine Skizze an:

—x falls z < 0 oder z > 1
(a) flx)= { )

x sonst

24+ 2+ 1 falls -1 <z <0
o) f@) - {1

—x sonst
Berechnen Sie
G-y
2 2

ST L2 Z 945 4 3

Verwenden Sie die quadratische Losungsformel fiir die quadratische Gleichung mit komplexen Ko-
effizienten
22— 2+iz—10+10i =0



